EAAEITTTIKO

RXEITCLOUD

Eyxeipidio XpnRortn

NAS

f“ _
\) ‘-mun»)‘\\)
.

* O1 TTpodIaypaPEG TOU TTPOIGVTOG UTTOPED va dIA@EPOUV aTTO TNV QWTOYPAQia Kal ITTopei va aAAagouv Xwpig
TTPOEIdOTTOINON.







OAHIIEZ AZDAAEIAZ

o AkoAouBAoTE Ta BApaTa TwV 0dNYIWV CUVAPUOASGYNONG TTPOCEKTIKA.

e XpnaoiyoTtroigioTe pévo Ta aubevTikG e€apTrpaTa, £Tal OTTWG TTapadidovTal.

e [1a TNV ouvapuoAdynon xpnoihoTroleioTe Povo Ta KAatdAAnAa epyaAeia kai ¢ntroTe BorBeia ammd Toug
€101IKOUG ouvapuoAdynong av gival amapaitnTo.

o TotmoBetrioTe TO €AAEITITIKO O€ €TMiTredn, PN-oAIoBnpnR em@avela. Aev emTPETTETAI N XPAON TOU O¢€
Bpeyuéva onpeia Tou Xwpou, Adyw Tng moavrg diIdBpwang Tou.

o BePaiwbeite, kAvovTag €Aeyxo Tou €AAEITTTIKOU TIPIV OTTO TNV TIPWTN XPron Kal KaBe 1-2 unveg, va
eAéyxeTe OAQ Ta GuvapuoAoynuéva EapTAPATA va gival OQIXTE, CWOTA GuvOEdEUEVA Kal TOTTOBETNUEVA.

e g mePITTWON BAAPRNG AVTIKATAOTACTE OUECWGS TA EAGTTWHOTIKA TOU £LOPTAMATA KAl OTAUATHOTE va TO
XPNOIMOTTOIEITE PHEXPI TNV ETTIOKEUR TOU.

e [1a TNV €TMOKEUN TOU, XPNOIUOTIOIEITE JOVO TO AUBEVTIKA TOU £EAPTHMATA.

e g TIEPITITWON ETTMIOKEUAG TTAPAKAAW ¢NTAOTE TN BorBeia Twv eIdIKWV (TEXVIKO TuRua X-TREME STORES
A.E.: 210.66.20.921-2).

o ATTOQUYETE TN XPrON OKANPWYV ATTOPPUTTAVTIKWY KATE Tov KaBapiaud Tou.

o T[lpiv apxioete Tnv aoknon BeBaiwbeite 6TI OAa Ta €€apTANATA TOU EAAEITITIKOU €ival CWOTA TOTTOBETNEVA.

e BeBaiwbeite yia TNV owoTh ToTmoBETNON OAWV TWV PUBUICOUEVWY €EOPTNUATWY TA OTToIa UTTOPE va
XpelaoTouv pubuion/ogigiuo.

e H xprion Tou cuviaTdral yia evAAIKEG. Ta TTaidId TTPETTEI VA TO XPNOIUOTTOIOUV HOVO UTTO TNV ETTIRAEWN VoG
evAAIKa.

o BeBaiwbeite 611 6AoI 01 XpHOoTEG yVwpilouv Toug TBAvVOUG KIvOUVOoUG, TT.X. KIVNTA Pépn KaTd Tn dIdpKEla
NG GOKNONG.

e JupPouAeuBeite TOV YIOTPO COG TTIPIV APXIOETE OTTOIOOATTOTE TTPOYPAPPa doknong. MTtropei va cag
OUMBOUAEWEI TTOI0 €iB0G AOKNONG ival KATOAANAGTEPO YA 0OG Kal YIa Ta ATTOTEAEOUATA TOU.

e [poseidotroinon: un opdry xpnon /i utrePPoAIKr) doknon PTTOPEI va TTPOKOAECEI TPAUPATIONOUG OTOV
opyaviouo oag.

e [laopakaAoUue akOAOUBAOTE TIG GUUPBOUAEG YIO PIG CWOTA ACKNON OTTWG TTAPOUCTIAdovVTal AETITOUEPWG
OTIG 0BNYiEG AOKAOEWV.

e To emiTredo TnNG TOXUTNTOG PTTOPEI va pubuIoTEl Ye Ta KOUPTIA augopeiwang TaxUTNTag TTou UTTAPYOUV

oTIg AaBEg.

OYAA=TE AYTEZ TIiZ OAHIIEZ

MPOZOXH! H etaipia dev @épel kKapia euBuvn yia TTpOKANon BAABNG TTou o@eEiAeTal O€ KAKK XPRON
TOU TTPOIGVTOG KAl N TAPNON TWV 00nyIwy XPAonG.




ANAAYTIKO ZXEAIATPAMMA

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Bdpog diokou: 8 Kg
20oTnUa avriotaong: MayvnTiko
MéyioTo Bdpog xpRotn: | 160 kg
MnRkog S100KeAICHOU: 45 cm
PouAgpav: m
Métpnon Kapdiakwv 2116 AaBég

TTOApWV

AlooTdosig:

M: 158 x I: 72 x Y: 169 cm

Bdpog pnxaviparog:

65 kg

AgiToupyia kovooAag:

LCD 066vn pe evoeigeig xpdvou, Taxutntag, amdéoTaong,
Beppidwyv, KapdIaKWV TTAAPWY Kal avTioTaong

MoTtotmoinon:

CE-ROHS-EN957




AIZTA EZEAPTHMATQN

NO MNEPITPA®H TEM | NO. | NEPIFPA®H TEM
1 KevTpiké MAaiolo 1 20 Magiuadr (M8x1.25x15L,8.8grade) 4
2 2€T oUVOEONG PTTPOCTIVOU OTABEPOTTOINTH) 1 21 MetaA 350*140*60 2

(silver)
3 2eT oUvdeong TTAaivoU avTioAloBnTIKoU 2 22 2
PuBui¢éuevog 1poxog (D59*M10*40L)
TéAPaTog (chrome)
4 Katréki owAfva (40*80*33) 2 23R | Avw KaTTAaKI TTEAPOTOG 2
(80*50*87,6¢&i,paupo)
5L Kataki pddag méApaTog (apiatepd) 1 23L | Avw KaTTaKl TTEAPATOG 2
(80*50*87,apicTePO, uaUpo)

5R Katraki pddag méApaTog (degi) 1 24 Magipdad (M10*1.25*7T) 2

6 | Kupt podéAa (D22xD8.5x1.5T) 12 e / /
PodéAa (D15.4x D8.2x2T) 30 26 PodéAa oxnu. C (D22.5*D18.5*1.2T) 2
ETriTredn podéAa 18 27 Avw KaAwdlio kavtpav (800L) 1
MrrouAéwi (M8x1.25x15L.8.8) 10 28 Kdartw KaAwdio kavtpdv (600L) 1

9A MouAévi (M8x1.25x95L,8.8) 2 29 Avw kaAwdio avTioTaong /

9B i 12 . , . 1
MtrouAdvi (M8x1.25x20L,8.8) 30 | Karw kaAwdio avrioTaong

9C | Mmmouhévi (M8x1.25x55L,8.8) 2 31 | Zerouvaeong agova 2

10 1 32R | XeT oUvdeong TTAQIgiou apIoTEPOU 1

2€T ouvdeang CwARva xeIpoAafng .
TTeTaAIoU
11L | ZeT 0Uvdeong KATw cwARva apicTePOU 1 32L | XeT ouvdeong TTAaiciou Oeti TTETaAIOU 1
TTEVTAA
1R >eT oUvOeoNG KATW CwANva Se€10U TTEVTAA ! £3 ZeT 00vdeong pavierag 2
12L | ZeT 0UvOeoNG apIoTEPOU CWARVA OTHPIENG 1 34 / /
TAAGVTEUONG
12R | Zet oUvdeong de§iol cwAnva oTAPIENS 1 35 lyéavrag (1321 PJ6) 1
TAAGVTEUONG
13 PouAegudv (#9950227) 4 36L | KadAuppa apiotepig aAuaidag 1
(829.4*671.4)

14 ETitredn podéAa (D20*D11*2T) 36R | KdAuppa de€iag aluaidag (829.4*671.4) 1

15 Kataki ZwAAva (Jaupo) 37 €T TpOXaAiag 1

16 pavadl Tpoyou (D23.8xD38x24, pe 600022 1 38 Tpoxahia (D70%43) 2
POUAepdV)

17 MNagipad (M10*1.5*10T) 2 39 MAcivé kaAuppa (D36*14)

18 Ser GOVBEONC SWARVA paYaC 1 40 E¢aywvikd Mtmouldvi (M8x1.25x20)

19 > €T oUVOEONG TTioW OTABEPOTTOINTA 1 41 MAaoTikn eTiTedn podéAa 10

(D10*D24*0.4T)




AIZTA EZEAPTHMATQN

218.2*124.7*60)

126.9*131.5%48)

NO. MEPIFPA®H TEM NO. MEPIFPA®H TEM
o . ZTAPIYHA KOVTPAV
42 KovTdg agovag (Zn,D19*44L) 2 68 (apIOTEPG, a0, 218.2*124.764) 1
43 Poulgpav (#6004Z22) 2 69 ST oUVOEONG CWARVA TIEVTAA 2
44 Tpoxdg 1pavta (D310x19) 1 70 ZeT ouvappoAdynang Tpoxou ypavadiol (Zn) 1
45 MNagiuad (Zn, M8*1.25*8T) 1 71 PodéAa oy. C (S-16) 2
46 EmriTredn podéAa (Zn,D25*D8.5*2.0T) 1 72 | AmooTdrng (Maupog) 18
ETritredn TAaOTIKA podéAa . .
47 (LGP0, D50*D10%1.0T) 1 73 MTrouAévi (M6*1*15L) 4
KdaAuppa agova ptrpoaTivou TreTaAiol (avw,
= / 1 T4A paupo 105*78*48.5) 2
. . . KdAuppa a&ova utrpoaTivou TreTaAiol (KATw,
49 AvVw TTPOCTATEUTIKO KGAUPMA (170*66) 1 74B Uatpo 105°78*48.5) 2
50 MAaoTIKOG atroaTtdrng (D3*30L) 1 75 KupTr podéha (D21xD16x0.3T) 2
51 EAamipio (D3*30L) 1 76 |/ /
52L TeT oUVOEONG apIoTEPNS XEIPOAABNAS 1 77 Magiudad (M6*1.0*5T) 4
52R ZeT 00VOEONG OELIAG XEIPOAABAG 1 79 KéAuppa aAuoidag (D454*3.25T) 2
Appwdeg YMKO YywnAng-NMukvoTnTag . . i
53 (1aGPo, HDR D30X3Tx500L) 2 80L | et peTahAiko apIoTEPOU TTEVTAA 1
AQpwdeg UANIKS UWNAAG TTUKVOTNTAG . . .
54 (LGP0, D30XATX125L) 2 80R | et yeTaAAIkS S€I0U TTEVTAA 1
55 Kaméki ZwAfva (patpo,D1 1/4"*45L) 2 81 Tetpdywvo MtrouAévi (M8x1.25x60L, 8.8) 4
56 EAatripio (Zn,D3.5xD18x52L) 1 82 AaxTuAidl oy. C (D21.5xD17.5x1.2T) 4
57 MTrouAdvi (M6x1.0x15L, 8.8) 4 83 Egaywviko Magipad (M6*1*50L 8.8) 1
58 AayTUuAidl oy. C (S-15) 4 84 KupTr PodéAa (D26*D19.5*0.3T) 10
59 Kuptr PodéAa (D21xD16.2x0.3T) 2 85 MT1rouASvI (ST4.2x1.4x20L) 11
60 | Emimedn PodéAa (D25 x D8.5x2.0T) 8 86 | Ma&iuadi (M6*1*6T) 2
61 Te1 Z0vdeong Afovag MaviBéAag 1 87 PodéAa Nylon (D6*D19*1.5T) 1
62 Z1poyyulds Mayvitng (M51) 1 88 Magipdadi (M6x1.0x6T) 4
63 Bida (ST4*1.41*15L) 22 89 | Nagiudad (M8*1.25*8T) 1
64 Kavtpdv (TZ2186) 1 920 MTrouAévi (M5*0.8*10L) 1
65 Métpnon MaAuwv(PE18) 2 91 Bida (Zn,ST4*1.41*15L) 16
KaAwdio Métpnong MaAuwy xepioU 2 92 ETritredn PodéAa (D12*D4.3*1T) 16
Ké&Aupua Miow Afova (dei, uaupo
66 | Afovag (D15%49) 2 | 93R " sova (oetl, wade 2
126.9*131.5*50.9)
21Apiyua Kavrpav (de&i, yaupo, Ké&Aupua Miow Afova (apiotepd, Haupo
67 neiyu pav (degi, paup 1 93L MU gova (apioTepo, paip 5




AIZTA EZEAPTHMATQN

NO. | MEPIFPA®H TEM | NO. | NEPIFPA®H TEM
94 | Kamrdki MNéApaTtog (paupo, 56*51*38) 2 103 | Kammaki KaAwdiou (D4*D12*13) 2
E¢a 6 M1ToUAG KdAuppa Agova (apiotepd, paupo,
95 Eaywvikd MTTOUAGVI 1 104L uhpa Agova (apioTepo, paup 5
(Zn,M6*65L,8.8) 91.5*37*72)
KdAuppa Agova (deéi, paupo,
96 | Kupti PodéAa (D27*D21%0.3T) 1 | 104R HHa Agova (Bet, padp 2
91.5*40%72)
€T HETAAAIKO oThpiypatog MayviT
97 M npiyparog vayvnmn 1 105 |/ /
(Zn)
98 | MtouAdvi (ST4.2x1.4x15L) 4 106 |/ /
99 |/ / 107 | MtrouAovi (M5*0.8%15L) 8
100 | E€aywvikd MTTouAGvI (Zn,M6*1*6T) 1 108 | AiaxwpioTikd (D11.5*D8*3.5T) 4
101 | EmiTredn PodéAa (D26*D21*1.5T) 1 109 | Ztom TpoxaAiag (86*59*3T) 2
102 | AaxTuhidl ox. C (D21.5xD17.5x1.2T) 8 110 | MtmouAdvi Alev (D11.5*D8*3.5T) 4

H EITYHZH NAYEI NA IZXYEI EAN:
To pnxavnua TonoBeTnBei oc EEWTEPIKO XWPO N eKTEDEI OE NAIO Kal akdvN.

EA£yETE Kal CUOPIETE TIG BIOEG AVA TAKTA XPOVIKA S1a0THHATA, KAO®MG AOY® TWV JOVICEWV
Hnopei va xaAapmwoouv. H {nuia n onoia pnopei va npokAnOei and EAAEIYPn ocuvTipPNONG dEV
KaAUNTETAI anod Tnv gyyunon.

MPOZOXH! Kata Tnv JIdpKeld TNG AOKNONG N €vTovn €Qidpwaon WNopei va npokaAécel ¢Bopd oTa
MNXAaVvIKa Kal NAEKTPIKA PEPN TOU HNXavAuaToG. ‘Onwg kaBe AAAn uypn ouaia, £T01 kal 0 1IDpWTAG €ival
IKavog va npokaAéael BAABN KUPiwG oTa NAEKTPIKA THAKATA TOU pnxaviuaTog (kavtpdy, kaAwdia K.T.A.).
H kaAUTepn AUon €ival n xprion NETOETAC KaTa Tnv dIApKEIa TNG AOKNONG, Kal OKOUMNIOKA TOU JNXAavhuaTog
META ano kABe xpnaon yia ano®uyn kanoiag aveni®upnTng BAABNG.

MPOZOXH! O aio6nNTPAg Kapdiakwv NAAPWV, N HETPNON OWHATIKOU AINOUG KaBwe kal o WETPNTAG
Beppidwv Oev €ival 1ATPIKEG OUOKEUEC. AIGPOPOI NAPAYOVTEG UMNOPEI va €NNPEACOUV TNV AKPIBEId TWV
evoeiEewv. MpoopidovTal Hovo we BondruaTa katd Tnv dIAPKEIa TNG AOKNONG.




OAHI'IEZ 2YNAPMOAOIHZHZ

ZnHeinon: H ouvappoAoynon anaitei 2 aTtopa.

BAua 1

R —_Y
g1 [—mm W e gp §——m Mﬂ'!,&'.‘.u“..i{f::fZ)

7 @ D15.4°D82"2T 7 @ Di54 08221
A @ﬂ D16D85"1.2T 6 @:l D228 5% 5T
20 O hag°1.25"15L gp OMER  giosoo  (0d)
7 @ omepszer (x)
8 @:} ﬂ D16 08.5"1.57
6 (0) opezossis o
bed}
9C @—- nme1osssL N2
7 @ owaepszn

6 @] DI 085151

ZUVapPOAOYNOTE TO UTTPOOTIVO OET 0TABEPOTTOINTA (2) 0TO KEVTPIKO TTACiTI0 (1) XPNOIUOTTOIWVTAG TO
magiuadl (20), v podéAa (7), Tnv emiTedn podéAa (8), kal TO TETPAYwWVO WTTOUAGVI (81).
ZuvappoAoynoTe 1o Tiow oeT oTaBepotrointr (19) oto Kevipikd TTAQicIo (1) XPNOILOTTOIWVTAG TO
maginadi (20), Tnv PodéAa eAatnpiou (7), Tnv mTiTredn podéAa (8), éva eCaywvikd utrouAdvi (9B), Tnv
KupTr podéAa (6), kal To TETPAYWVO PTTOUAGVI (81).




BAua 2

—

(x4)
M8*1.2515L

D15.4*D8.2*2T

D16*D8.5*1.2T

(x2)
M8*1.25"15L

D15.4*D8.2*2T

D22*D8.5*1.5T

2uvapuoloynote 1O 2ZeT oUvdeong owAnva xeipoAafrig (10) oto Kevipikd [Aaioio (1)
XPNOIUOTTOIWVTAG TO TTAVW TTPOOTATEUTIKO KGAUPa (49), Tnv eTTiTredn podéAa (8), Tnv podéAa (7), To
€EAYWVIKO PTTOUAGVI (9), To dvw KaAwdIo Taong (28), To avw KaAwdIo KavTpdav (29), To KATw PEPOG
kavtpav (30), kal Tnv KupTr] podéAa (6).




BApa 3

—ES =
(x2)
40 (- M3*1.25°20L

G0 @ D25'DB.5"2.0T

75 @[ D21"D16°0.3T

2uvapuoloynote TO apIoTEPO 2eT  ZuvapuoAdynong XeipohaPric (52L) kar 10 A€l Zer
2uvapuoAéynong XeipohaBrng (52R) oto Kevipikd TMAaicio (1) Xpnoligotrolwvtag To  ZeT
2uvapuoAéynong YmooTtnpiyuarog XeipoAaBAg (10), 1o mavw katrdki MéApatog (23L), Tnv KupTt
PodéAa (75) Tnv etritredn PodéAa (60), kai To uTouAdvi (40).

10




BAupa 4
e 4

{x2)
17 @I M10*1.5°10T | 53 (o sTav1sL (x2) fxd)

| 110 G- 1 250201
R me*1*15L (x4)
14 @ DarD112 73 60 @ D25 08.5°2.0T

41 p2401004T | 77 B © mer1oosTi )

41 @ D24 D10 0-4T

108 ) pnspeas

2uvapuoloynoTe To ZeT 2uvdeang Katw ZwAAva ApioTepou lMetaAiou (11L) oto Kevtpikd MAaioio (1)
xpnoigotroiwvTtag 1o Magiudd (17), Tnv Emiedn PodéAa (14), Tnv MAaoTikh Emiredn PodéAa (41),
T0 ZeT 20vdeong Afova (31), To KaAuppa Afova MtrpoaTtivou [MevidA (74A), 1o KdAuppa Afova
MTrpoaTivou lNMevidA (74B) kai Tnv Bida (63).

2uvapuohoynote TNV TpoxaAia (38) oto Kevtpikd MAaiolio (1) xpnoipgotroiwvTtag 1o M1rouAdvi (110),
TNV ETTitTredn PodéAa (60), To diaxwpioTikd (108) kai To Zro1 TpoyaAiag (109).

11




BApa 5

)

S 5
?@]‘—mﬂmuﬂﬂ]—
G0 @ p25-pesp.oT(XE)

41 ':-E'\DH'DW‘G.IST (x2)

84 @‘DZB‘D 19503 2)

63 fum sTa 5L (xd)
107 (= mes1sL 1x1)

2uvapuohoynoTe 1o ZeT ZUvdeong MAaigiou Tou Aeg€lou Metahiou (32L) oto Kevtpikd MAaiaio (1)
XPNOIUOTTOIWVTAG TO Z€T oUVOEONG aploTEPOU owAfva TahdvTeuong (12L), Tnv Kupth PodéAa (84),
TNV MNAaoTIkr ETTiTredn PodéAa (41), Tnv Emiredn PodéAa (60), To e€aywvo MTTouAdvi (40).
2uvapuoioynoTte 10 KaAupua Atova (104L) & 1o KédAuppua Atova (104R) oto ZeT ZuvappoAdynong
MAaigiou Tou Ag€iou Mevtah (32L) xpnoipotroiwvTag 1o MtrouAévi (107), kai Tnv Bida (63).

12




BApa 6

(x4)
9B @ M8*1.25"20L

7 @ DoisapszeT
@} D22'D8.51.5T
foe:

STHT5L(XT6)

2uvapuoloynoTe To ZeT 2Uvdeong Tng ApioTepng XeipohaPrg (52L), to ZeT Z0vdeong ApioTepou
2wAfRva Tahdvteuong (12L), To MtrouAdvi (9B), Tnv PodéAda EAatnpiou (7), kal Tnv Kuptr) PodéAa (6).

2uvapuohoynoTe 1o ZeT ZUvdeong ApioTepng XelpoAapng (52L) oto Avw Kartrdki MéApatog (23R)
XpnoiuotrolwvTtag Tn Bida (63).

2uvapuohoynoTe 1o KédAuppa Tou lMiow Agova (apiotepd) (93L) & KaAuppa tou Micw Agova (6e&i)
(93R) oT0 ZeT 20vdeong MNAdivou AvtioAioBnTikoU MéApaTog (3) xpnoiyotrolwvTtag Tnv Bida (63), 10
2T Z0vdeong Katw ZwAnva ApioTtepou MetaAiou (11L).

Zuvopuoloynote 10 Kavipdv (64) oto Zer 20vdeong YTrooTnpiyuatog XeipoAaBnig (10)

XPNOIUOTTOIWVTOG TO KaAWSIO aicOnThpa Kapdiakwy TTAAPwWY (65), Kal To avw KaAwSdIo Tou KavTpav
(30).

13




BAhupa 7

—— N
63 fme ST45L (x2)
107 (== s (x2)

2uvapuohoynote 1o ZTApIyua Kavipdav (67) & 10 Zmpiypa Kavipdv (68) oto ZeT ZUvdeong Tou
YmooTtnpiyuartog XeipoAapng (10) xpnoiyotroiwvTag 1o MrouAdvi (107), kai Tnv Bida (63).

14




KANTPAN

OAHTIIEZ AEITOYPIIAZ TZ-2186

BODY FAT

AEITOYPIIEZ NMAHKTPQN

MODE

SET

RESET

BODY FAT

RECOVERY

1. MatoTe auTd TO TTANKTPO YIa va ETTIAEEETE Tov Xpovo (hour), Ta AeTiTd (minute), 1o
€106 (year), Tov unva (month) kai Tv nuepounvia (date).
2. MotAoTe autd TOo TTANKTPO yia va emAéCeTe Tov Xpdvo (TIME), Tnv amdotaon
(DISTANCE), i Beppideg (CALORIES) kai Toug TTaApoug (PULSE).
3. NatAoTe auTd To TTARKTPO yia TNV €TTIAOYH AgiToupyiag 006vNng TNG KEVTPIKAG 006vng
LCD, A €ekivAoTe petd Tnv pubuion.
4. MatioTe autd 10 TTAAKTPO Yyia va empBeRaiwoere Tnv pUBUIoON €ioaywyng @UAou
(gender), nAikiag (age), Uyoug (height) kai Bapoug (weight).
5. MatAoTte autd 1o TTAAKTPO Kal KPOTAOTE yia 2 JEUTEPOAETITA VIO VA ETTAVAPEPETE
OAeg TIG TINEG OTO PNdEv. (OTav 0 XPOTNG AVTIKATAOTACE! TIG UTTATAPIES, OAEG OI TIUEG
Ba emavéABouv ato MHAEN auTtépara.)
1. Na va puBuicete Tov xpovo (hour), Ta AeTTd (minute), 10 €106 (year), Tov PRva
(month) kai TNV nuepounvia (date).
2. Ta va puBuicere Tov aTOX0 XpPovou (Time), amooTtaong (Distance), Bepuidwv
(Calories) kai MaAuwyv (Pulse). MTTopeite va KpaTAoETE TTATNWEVO AUTS TO TTANKTPO yIa
va au€AaETE TNV TIPNA ypryopd. (To KOUTTIOUTEP TTPETTEI VA €ival OTAPOTNHEVO).
3. Ta va pubuicete Ta TTPOOWTTIKG gag dedopéva, QUAO, nAikia, Uyog kal BAapog yia
€NeyX0 OwATIKOU AiTToug. (Body fat test).
MartroTe autd TO TTANKTPO YIA VA ETTAVAPEPETE TIG TIMEG KATA TNV pUBUION.
(Otav 0 xpNoTnNg QvTIKOTOOTAOEN TIG WTTATAPIEG, OAEG oI TINEG Ba emmavéABouv OTO
MHAEN autépuara.)
MatAoTte autd 10 TTAAKTPO yia va eloaxBeite oTnv AsiToupyia PETPNONG CwUOTIKOU
Aitroug (Body Fat), katémv mariore 1o koupTti ' MODE’ yia va €icaxbeite otnv
AgIToupyia pUBUIONG TTPOCWTTIKWY 0ag Oedopévwy, QUAO, nAikia, Uywog kai BAapog.
A@oU oAokAnpwaoeTe TIG pubpicelg, TTATAOTE TO TTANKTPO avd yia va PETPACETE TO
TT0000TO CWHATIKOU AiTtoug ‘Body fat ration’ (FAT%) kai To BMI.
MNa va evepyoTToINCoETE TNV AEITOUPYia avaKTNONG KAPdIOKKG GUXVOTNTAG OTAV EI0OXOEI
T0 ofPa TraApou. MatoTte otrolodiTToTE TTANKTPO Yia va €TIOTPEWETE OTNV KUpPIA
08ovn.

15




NMARpng 006vn LCD:

:‘:‘.‘

el =W =N

i B PROGRAM £ x B ESD ESD

[

088

RPMSPEED!

8808

6ada

DISTANGE

8608

| GALORIES |

088

v B3

AEITOYPIIEZ

SCAN

AuTtopaTtn odpwon amd KABe Acitoupyia o€ ouxvOoTNTO KABe 6 OtUTEPOAETITA. ZTO
TapdBbupa NG 086vng sugpavifovral To RPM — n taxutnta (Speed) — o xpodvog (Time) — n
atréoTaon (Distance) — o1 Beppideg (Calorie) — kai o1 TTaApoi (Pulse) atnv KevTpikA 086vn.

TIME ZUYKEVTPWVEI TOV OUVOAIKO Xpovo atd 00:00 €wg 99:59. O xprotng uTTopei va
TTpokaBopiael GTOXO XPOvou TTaTwvTag Ta kKouuTrid SET & MODE. KaBe augnon eivai avé 1
AETTTO.

RPM EpgaviCel Tnv epiaTpo@r] avd Aetito (Rotation per Minute=RPM). To RPM kai n taxdtnTa
‘SPEED’ Ba evaAAGooovtal o€ GAAn 0B0vn k&Be 6 deutepOAeTTTa PETA TNV €vapén NG
€KyUNVOONG.

SPEED EpgaviCel Tnv Tpéxouca TaxuTnTa Tpotrévnong. Méyiotn Taxutnta givai 99.9 km/h i pihia/h.

DISTANCE ZXuykevrpwvel Tnv GUvoAIKr amooTacn amrd 0.00 £wg 99.99 XiNduetpa A pikia. O xpriotng
pTTOpEl Va TTpokaBopicel dedopéva OTOXOU aTTOCTACNG TTATWVTAG To KouuTri SET kai 10
koupTri MODE. Kd&B¢ au&nan eivai avd 0,5 XAp. 1 piNia.

CALORIES Xuykevipwvel TNV KatavaAwaon Beppidwy katd Tnv TTpotrévnon atmo 0 éwg 999 Beppideg. O

XPoTNG WTTopEi €TTiong va TrpokaBopicel Tov OTOXO Bepuidwv TIPIV TNV TTPOTTOVNON
TaTtwvTag Ta kouptd SET & MODE. KaBe augnon givail ava 10 cal.

Znueiwon: Ta OSedopéva autd TrpoopifovTal yia TNV OUYKpIoN OI0@QOPETIKWV
ouVEDPIWV TTPOTTOVNONG T OTTroia 3ev PUTTOPOUV Vo XPNOINOTToINfoUv w¢ akpIfn
10TPIKG Bedopéva.

16




PULSE H 086vn Ba gugpavilel TNV KapdIakr cuxvoTnTa TOU XPHOoTn O€ TTAAPOUG avd AETTTO KATd TNV
Oldpkela ekyupvaong. MTropeite va B€oete OTOXO KAPOIOKAG CUXVOTNTOG TTOTWVTAG TO
kouutrid SET & MODE.

CALENDAR H 066vn Ba gugaviel TNV nuepounvia, Tov PRva Kal 1o £10G, 0Tav BPIioKETal o€ adpavn
KardoTaon.

CLOCK H 0B66vn Ba deixvel Tnv Tpéxouaa wpa oTav BpickeTal o€ adpavh KaTdoTaon.

TEMPERATURE EpgaviCel Tnv Tpéxouca Bepuokpaaia amd 10°C éwg 60°C étav n 086vn Bpioketal o€
adpavr] kardaoTaon.

17




AEITOYPTIA:

1.

Evepyotroinon (Power on)
TomoBetAoTE 2 utratapieg 1.5V UM-3 1] AA. (OT1roTE a@aIpeiTe TIG JTTATAPIES, OI TIHEG OAWV TWV
AeiIToupyiwyv Ba eTavéABouv 010 UNdEV 1) TNV TTPOKABOPICUEVN TIUNA.)

Kataxwpnon TpeXoviwyv 8edopévuv—

Matote Ta TARKTPa SET kai MODE yia va puBuicete Tov TpEXovVTa XpOvo, TO £T0G, TOV UIVQ KOl
TNV NUépa. MeTd Tnv TTpwTn PUBUION Kal £WG OTOU Ol ITTATAPIEG XPEIAOTEN va avTiKaTtacTadouy,
auTd Ta dedopéva Ba evnUEPWVOVTAI AQUTOUATA.

EmAégTe Kau TTpOKOBOPIOTE TIUA OTOXOU—

ATtrokTeioTe TpoOoPBacn oTnv AsiToupyia puBuiong xpovou (Time), améoTtacng (Distance),
O¢puidwv (Calories) kar otéxou MaAuwyv (Target Pulse). Otav ciote o€ kdBe Acitoupyia pUuBuIong,
yia TTapadelyua oTn pUBUIcN Tou XPOvou, OTav N TIUF ToU XPOVOU QWTIOTEI, JTTOPEITE VO TTATATETE TO
koupTri SET yia va puBpicete Tnv TiPA. MatioTe 10 TTANKTPO MODE yia emBepaiwon kal eTdfacn
aTnv €TMOEVN pUBIon. H pUBuion TnG atréaTaong kal Bepuidwy eivai n idia pe N pUBUICH XpSOvou.

MeTd TNV €10aywyr) Tou GAPATOG TaxUTNTAG, KABE AciToupyia Twv
SPEED-RPMTIME-DISTANCE-CALORIES- PULSE Ba mrapaAngbei va gugavidetal kGbe 6
OEUTEPOAETTTA.

MTropeite emiong va TTatioete To TTANKTPO MODE vyia va emAéEeTe pia povA Asitoupyia oTnv kUpla
0006vn, ek16¢ amdé RPM & SPEED. H Acitoupyia RPM & SPEED 6a evaAAdooetal otnv 086vn o€ 6
OeUTEPOAETTTA.

Av €xeTe TTPOKABOPIOUEVO OTOXO OTTO TTPIV, N AEIToupyia apxidel va PeTpd avTioTpo@a aTrd ToV GTOXO,
otav &ekiva n mpotrévnon. Otav o oTtdxog emiTeuxBei, amd Tnv 0B6vn Ba akouoTel AXOG Kal n
AeiIToupyia Ba peTproel TTAvw atrd To PNdEV auTopaTa €AV N TTPOTTOVNON €ival akOun a€ €CEAIEN.

Mérpnon MaApwy —

A@OU KpatAoeTe TOUG OUO aIoBNTAPES XEIPOAARBNAG yIa Aiya OEUTEPOAETTTA, OTNV 086VN Ba ep@avIaTE]
N TPEXouaoa Kapdiak ouxvotTnTa o€ TTOAPOUG ava AeTrTo. MNa va e€ao@alioTei n £voeign KapdIakng
ouxvoeTnNTaG WE akpifela, TTapakaAoUpe va pnv Kpatdre povo Tnv pia xeipoAafn. Mrropeite va
TTPOKABOPICETE OTOXO TTOAUWY TTPIV aTTd TNV £vapén Tng ekyUupvaong. MOAIG n Tpéxouca KapdIakr)
0ag auxvoTnTa MTUXEI TOV GTOXO, N TIUA Tou TTaAUoU Ba nxroel yia utrevouuion.

Avdktnon (Recovery) —

Ortav eival o€ Aeitoupyia 1o PULSE, pmropeite va marioeTe 10 KoupTri "RECOVERY" yia va Eekivioel
N Aeiroupyia OOKIKAG avakTnong. ZTnv 086vn Ba eugaviaTei avtioTpoen pérpnon até 0:60 £wg 0:00
OeUTEPOAETTTA KOl TO OUPPBOAO TNG KaPdIAG Ba Adpwel PéEXPI TNV OAOKAPwON TNG avTioTpoeng
péTpnong oto "0:00". Katd tn didpkeia 60 deUTEPOAETTTWY avTIOTPOPNG PETPNONG, TTAPAKAAOUME va
KPOTATE TOV QIoBNTApPa. TN ouvéxela, Ba eugaviotei atnv 0Bévn "F1 €wg F6" yia va deigel tnv
KardoTtaon avaktnong oag. F1 eivar To kaAUtepo, kal 1o F6 cival To xeipdtepo. Mrropeite va
OuveXioeTe TNV AoOKNGON YIa va BEATIWOETE TNV KOTAGTACH AVAKTNONG KAPDIAKAG GuXvOTNTAG, KAl va
TNV EAEYXETE ME TN XPON TNG AEIToUpyiag aTTokatdoTaong.

18




9. Body Fat -
9-1 MatAoTe 10 TTAAKTPO BODY FAT yia gétpnon cwuaTikoU AiTroug.

9-2 Matote Ta TTARKTPA MODE kai SET yia va eigdyeTe Ta TTpoowTTIKA gag dedopéva. Ta diabéoiua
oedopéva eivai:

HAIKIA (AGE): 10 ~ 99 years
YWOS (HEIGHT): 100 ~ 250 cm (or 3'03” ~ 8'02¢)
BAPOS (WEIGHT): 10~200kg (or 22 ~ 440 Ib)

9-3 MeTd TnV elcaywyr OAWY TWV TTPOCWTTIKWY OEDOPEVWYV, UTTOPEITE va TTATACETE TO KouuTti BODY
FAT Kai KpaTwvTag TTATAUEVOUG TOUG aywyouUg yia va EEKIVIOEI 0 EAEYX0G CWHATIKOU AITTOUG.

9-4 Xpeidlovtal Aiya OeuTEPOAETITA yIa va €AeyxBei TO cwpaTIKO AiITTog. Av dev KPOTATE TOUG
aywyoug Katad Tn didpkela Tng diadikagiag eAéyxou, oTnv oBdévn Ba eu@aviaTei n £voeign
oQAAPaTog Err yetd atmo 10 deutepOAETTTA.

9-5 MeTtd 10 TTEPAG TOU eAEyXOU, Ba OeiTe GUPBOUAEG yia To AiTTog o€ TTooooTd AMZ (Agiktng Mddlag
2WMaTog) atnv Kevipikr 086vn LCD e tn Aeimoupyia odpwaong.

BODY FAT %: YTroAoyioTe ammd Ta TTpoowTTikG oag dedopéva yia va Ogifel Tnv TR atté 5% ~
50%.

BMI: YtroAoyioTe a1mé T TpocWTTIKG aag dedouéva yia va deiCel Tnv Tiun atmoé 1,0 ~ 99,99.

9-6 MartroTe OTTOI0dATTOTE TTARKTPO YIa VA ETTICTPEWETE GTNV KUPIA 086V

Znueiwon:

1.  AlokOTITOVTag TNV TTPOTévNan yia 4 AETTTd, oTnv 00évn Ba eugavioTouv n Beppokpacia dwuaTtiou, TO
POAGI Kal TO NPEPOAGYIO auTOPATA.

2. MOAig To kavTpdv dev AdBel kavéva orfua Taxutntag r dgv Tatndei Kavéva KOUMT yia éva AETTTO, O
otrioBiog ewtiopuog LED 6a ofnoel autdépata. Kabe orua €106dou taxutntag f TATNHA KOUWTTIOU
EVEPYOTTOIEI TOV QWTIOUS AUTOUATA.

3. Edv 10 kavrpdv Ocixvel acuvnBIoTeG TIMEG, TTAPAKOAOUUE VO €YKATOOTAOETE Eavda Tnv WTTATOPIA KAl
dokipdoTe ava.

4. MmaTapia: 1.5V UM-3 A4 AA (2 TEM).

19




2HMEIQZEIZ




OPOI ETYHZHZ
e O ¥pdvog TNG eyyunang eivai: 2 xpovia yia Ta PNXAVIKA, NAEKTPIKA/NAEKTPOVIKA Pépn Kal 5 xpdvia yia 1o
METAAAIKO OKEAETO.

e HX-TREME STORES A.E. avaAaufavel va emokeudoel To ynxavnua dwpedv oe epimtwan BAGBNG Tou
OQEiAeTAI OTTOKAEIOTIKA 0 OQAAPQ KATOOKEUNG. H eyyunon KAAUTITEI TO KOOTOG TWV AVTOAAGKTIKWY. H
avTIKATAoTOaON 1 OXI TwV AVTAAAQKTIKWY Eival 0Tn KPion TwV TEXVIKWY TNG eTaipiag. O €Aeyxog Kai n pubuion
TOU UNXavAUaTog Bapulvel ToV TTEAGTN.

e H Tmapouca egyyunon loxuel yévo €@' 6oov ouvodeueTal atrd TN VOUIPN atrddeitn ayopds (TINOAGYIO
TTWANoNG f deATio AiavikAg TTWANCNG). H didpkeia Tng eyyunong de TrTapaTeiveTal yia omroliodrTToTe AGyo Kal
oTTwaodATTOTE aTTOKAEiETaI N peTABifaon TnG eyyunong o€ TpiTo.

e H amokatrdotaon k&Be BAGPNG yiveral To ouvTopdTEPO duvaTtd evw atTokAgieTal kK&Be gidoug atraitTnon yia
amolnuiwaon Adyw EAAEIYNG avTAAAGKTIKWY Kal KaBuoTépnaong atrokataoTaong TnS BAARNG. Ta £€oda yia
TN METAQOPA TOU UNXAVAUATOG TTPOG ] aTTO TO GUVEPYEIO TNG AvTITTPOoWTTEIag Ba emRapUvouv Tov TTEAATN
META TNV TTéP0odo Twv 6 Punvwy atrd TNV ayopd Tou.

e O1 6pol gyyunong opiovTal ammd TOUG KATOOKEUAOTEG TwV UnXavnudTtwv kai diEovTal ue PAon Toug
EUPWTTAIKOUG KAVOVIOHOUG.

e Metd Tnv AféN TNG €yyunong otroladnTroTe aAAayr] avTaOAAGKTIKOU KOAUTITETAI HE 6 PAVEGS eyyunon.

H EFTYHZH AEN IZXYEI:

e Orav 10 punxdavnua xpnaoiyoTroleiTal yia oTroladhTToTe AAAN Xprion eKTéS atrd oikIaKkA (YuuvaoThpia,
oUAAoyol, IvaTiTouTa, Eevodoxeia, studio k.a.).

e Ortav n BAAPN cival ammoTéAeopa KOKAG XPong, METATPOTTWY, KOKAG OUVOEONG, KAKMAG CUVTHPNONG,
augopeloewyv Tdoewyv oTo dikTuo TNG AEH.

o EZopTAuarta 1TOU €XOUV KATOOTPAQE aTrd UTTAITIOTATA TOU XPAOTN OTTWG OTTACUEVA TTAACTIKA PépN,
@BapuEVOs INAVTAG aTTd N owaTr puBuIon, AavBaapévn r eANITTH AiTravan, @OopEG KaTa TNV PETAKIVNON
TOU PNXAVAUOTOG.

e EZopTAuaTta OTTWG Ta TTAEUPIKA TTATHPATA KAl TA TTPOCTATEUTIKA-UAIAGPIa BewpouvTal avaAwaiua Kai
KOAUTITOVTAI OTTO £yyUnon 6 uNVwv.

e Orav 10 unxdavnua avoIxTei ] ETTIOKEVACTEN ATTO TPITOUG.

o Ortav n BAABN TTpoépxeTal atrd auéAeia Tou ayopacTol & dev £xouv akoAouBnBei ol uTTOBEILEIS TWV
odnyiwv xpRong.

e Ortav 10 punxdvnua ToTroBeTNOEI O0E ECWTEPIKO XWPO 1) EKTEBET oTOV AAIO 1) TN OKOV.

o Ortav éxel TpokAnBei BAGRN o€ nAekTpovikd e€apTApaTa (KovadAa) atrd éviovn eQidpwan 1 GAAN uypn
ouacia n otroia €xel EpOel o€ ETTAQPN 1] £XEI EIOXWPNTEI OTO ETWTEPIKO TOUG.

THA.: 210 66 20 921 -2 — FAX: 210 66 20 923 — e-mail: service@xtr.gr

___4




TERMS OF WARRANTY

o Warranty period is 2 years for mechanical, electrical / electronic parts and 5 years for the metal frame.

o X-TREME STORES S.A. undertakes to repair the machine free of charge in the event of damage due
solely to a manufacturing fault. The warranty covers the cost of the spare parts. Replacement of spare
parts or not is up to the company technicians. The customer is responsible for the control and
adjustment of the machine.

e This warranty note is only valid if it is accompanied by legal proof of purchase (invoice or retail receipt).
The warranty period is not extended for any reason and the transfer of it to a third party is excluded.

¢ Any damage is repaired as soon as possible and any claim for damages due to lack of spare parts
and delay in repairing the damage is excluded. The costs of transporting the machine to or from the
dealership will be borne by the customer after 6 months of purchase.

e The warranty conditions are set by the manufacturers of machinery and are governed by European
regulations.

o Upon expiry of the warranty, any replacement part is covered by a 6-month warranty.

THE WARRANTY SHALL NOT APPLY:

o When the machine is used for any purpose other than home use (gyms, clubs, institutes, hotels,
studios, etc.).

o When the fault is the result of misuse, alterations, poor connection, poor maintenance, voltage
fluctuations in the PPC network.

o Components damaged by user fault such as broken plastic parts, damaged belt with improper
adjustment, incorrect or incomplete lubrication, damage when moving the machine.

o Components such as side pads and cushions are considered consumables and are covered by a
6-month warranty.

o When the machine is opened or repaired by third parties.

o When the damage is caused by the buyer's negligence & the instructions for use have not been
followed.

¢ When the machine is outdoors or exposed to sun or dust.

o When electronic components (console) are damaged by intense sweating or other liquid that has
come into contact with or penetrated inside them.

Tel.: 210 66 20 921 -2 — Fax: 210 66 20 923 — e-mail: service@xtr.gr

‘A




23



ESEIAIKEYMENA KATAZTHMATA FITNESS

STORES

A. KOYTII 34, KOPQII T.K. 19441T.0. 6201
TnA.: 210 66 20 921 -2 - Fax: 210 66 20 923
E-mail: info@xtr.gr e« f/xtrstores ¢ /@xtr.gr

TnA. yia 6An Tnv EAAGda:

801.11.15.100

www.xtr.gr




	ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΣΧΕΔΙΑΓΡΑΜΜΑ

